

Проснуться мне пришлось от того, что мне кто-то настойчиво тормозил. Нехотя приоткрыв один глаз, я наткнулся на испуганный и потерянный взгляд мамы.

— Что случилось? — Сонно спросил я и протяжно зевнул, перекатившись на спину.

— Я не знаю... — Жалобно проскулила она, прикрывая ладонями грудь, словно ощупывала.

— Давай по порядку. — Уже догадываясь, в чём дело, спокойно ответил я, посмотрев на окно, солнце уже поднялось над горизонтом и радовало нас своими тёплыми лучами.

— Я... Я проснулась. Подошла к зеркалу, а там... — Начала сбивчиво рассказывать мама и осеклась, не находя слов.

— Да-да-да, я знаю. Это тот подарок, что я обещал тебе вчера вечером, нравится? — Спокойно, словно подобное в норме вещей, пояснил я и укутался в плед.

— Как? — Только и смогла выдохнуть мама, не верящими глазами глядя на меня, я улыбнулся.

— Я теперь колдун, великий и могучий. — Снисходительно улыбнулся я, покачав рукой, она медленно села на край кровати и теперь отстранённо смотрела в одну точку. Я вздохнул, вылез из-под пледа и поковылял к двери, пусть осмыслит. На выходе из спальни меня встретил Мразь, да, в небольшой квартирке он всегда будет попадаться на глаза, нужно озаботиться жильём, полагающимся великому магу вроде меня, аж самому смешно. За ночь я отдохнул, к тому же ещё и проспал утреннюю побудку, не посещая душ оделся и поплёлся на кухню, сегодня нужно посетить университет. Сегодня мои занятия начинаются с третьей пары, ещё есть время немного перекусить и придумать план.

Я могу вообще бросить учёбу, она не особо мне нравится, но, в свете сложившихся обстоятельств, мне самому стало интересно, ведь там можно не слабо развернуться. В голове роились идеи, одна другой краше, первостепенной была задача раздобыть денег, и как можно больше. Да, хоть я и приобщился к миру чудесного, но, реалии жизни остались простыми, всё упирается в деньги. Можно обратиться в зомби сотрудников банка, но, подобное хищение неизбежно повлечёт за собой разбирательство, а куча трупов наверняка привлечёт ФСБ. Можно пойти работать на правительство или в криминальные структуры, но, возиться с чьими-то приказами нет ни желания, ни резона. Остаётся хороший вариант: найти богатенького парня, с минимумом родни, выпотрошить его и заставить исчезнуть.

Дожевав бутерброд, я отправился к себе. Наташа лежала на моей кровати, распятая верёвками, во рту кляп, на глазах повязка, между ног виднеется конец анальной пробки. Она замычала и задёргалась, когда услышала скрип двери, я усмехнулся и сел рядом, по-отечески потрепав её по груди.

— Доброе утро, солнышко, как спалось? — Ласково, с еле заметной издёвкой, спросил я, легонько почесав её коротко стриженный лобок. Мычание мне было ответом, я посмотрел на её половые губки, провёл по ним пальцем.

— Тихо, сейчас пообщаемся. — Снисходительно шлёпнув её по животу, пробормотал я и аккуратно, просунув ладонь под затылок, заставил её поднять голову, стянул плотную повязку с глаз. Девушка заморгала, щурясь огляделась по сторонам, я в это время возился с застёжками кляпа.

— Отпусти меня. Умоляю. — Устало попросила она, когда резиновый шар покинул её

аккуратный ротик.

— Умоляешь? А что, мне нравится, а куда делся вчерашний пыл? — Иронично выгнул бровь я и опустил локоть, поближе к её лицу.

— Я... Я никому не скажу. Честно. Только отпусти меня. — В её голосе был страх, но его было мало, видимо человек действительно быстро ко многому привыкает.

— А почему я должен тебя отпускать? — Пытливо поинтересовался я, водя пальцем над её сосочком, лишь изредка касаясь тёмного бугорка самым кончиком пальца.

— Я никому ничего не скажу. Умоляю... — Вновь начала она, но я прервал её, резко щёлкнув по соску.

— Ты повторяешься, а я этого не люблю. — Строго сказал я, глядя ей в глаза.

— Если поцелуешь меня, тогда отпущу. — Секунду подумав, сказал я и выжидающе посмотрел ей в лицо, она помедлила миг, а потом потянулась ко мне. Я ухмыльнулся и накрыл её сухие губы, что ответили мне поцелуем, мой язык по-хозяйски проник ей в ротик, ладонь опустилась вниз, легко поглаживая киску. Когда я отстранился, она с надеждой посмотрела на меня.

— Хм, скажу гадость, но я тебя обманул. — Задумчиво заявил я, смакуя её вкус на губах.

— Нет! Пожалуйста! Я же... — Воскликнула она отчаянно, я резко выбросил ладонь, схватив её за щёки и заставив губы сложиться в бантик.

— Да, ты сделала то, что я сказал. И ты будешь делать это постоянно, иначе я буду наказывать тебя, жестоко наказывать. А если когда-то и отпущу, то сделаю это постепенно, в разных пакетах. — Прошипел я ей в лицо, заставив вздрогнуть.

— Я не сделал ничего плохого. За что? — Еле слышно, на грани слёз, прошептала она, я вновь погладил её по груди, такую беспомощную и незащищённую.

— Не спорю, не сделала, но этого и не требуется. — Туманно изрёк я и встал.

— Я хочу в туалет! — Крикнула она мне в спину, когда я уже почти вышел из комнаты.

— Мразь тебя сводит, можешь его не стесняться, он уже мёртв. — Легко бросил через плечо и перешагнул порог.

Я припарковался у университета за десять минут до начала пары, резво взбежал по ступеням крыльца и направил свои стопы на третий этаж. С минуты на минуту начнётся лекция по анатомии, хоть и слушаем всем потоком, лучше не опаздывать. Я не успел вовремя, пара ещё не началась, но, все укромные местечки на верхней трибуне уже были заняты, пришлось усаживаться вперёд, почти перед самой кафедрой. Рядом оказались пара девушек из другой группы, они оживлённо беседовали между собой и не обратили на меня никакого внимания. Я достал из сумки тетрадь, ручку, закусил зубами кончик карандаша и принялся размышлять над тем, чем же заняться в первую очередь. В аудиторию вошёл молодой мужчина, народ подтянулся, некоторые оторвали седалища от лавок, но большинство так и остались сидеть, я оказался в их числе.

— Всем доброе утро, начнём занятие, отсутствующих отмечу после пары. — Сухо возвестил нас Георгий Анатольевич, раскладывая на кафедре свои многочисленные бумажки. Это он специально, что бы ни у кого не возникало желания выйти и не вернуться, умный мужик, только вот излишне принципиальный... Молодой, держится за работу всеми конечностями, о покупке четвёрок можно даже не мечтать.

Лекция началась, сначала я в половину уха слушал про особенности дыхательной системы, но чуть погодя всё же выпал из рула повествования, полностью погрузившись в собственные

размышления. Мысленно я перебирал кандидатуры на роль дойной коровы, автоматически вырисовывая карандашом в тетради однообразные восьмёрки. Так прошло почти полчаса, как меня отвлек осязаемый тычок в бок. Я моргнул, повернулся к сидящей девушке, она показывала глазами на преподавателя, люди притихли, я почувствовал, что здесь творится что-то не ладное, посмотрел на Георгия Анатольевича и наткнулся на его ехидный взгляд.

— Молодой человек, я смотрю, вы уже половину лекции что-то рисуете, может быть повторите, что я только что сказал про принцип действия лёгких? — Его спокойный голос местами проблескивал ядом, всё ясно, на моём примере преподаватель решил проучить лентяев.

— Эм-м-м... Лёгкие это очень важный орган, предназначенный для дыхания. — Собравшись с мыслями, как можно увереннее начал я.

— Всё верно, может быть озвучите что-то ещё? Кроме общеизвестных фактов? — Едко спросил он.

Во мне колыхнулось раздражение, сам знаю, что виноват, но его тон...

— Да-да, как раз хотел перейти к этой части вопроса. — Медленно, глядя ему в глаза, как можно спокойнее ответил я.

— Ну так начинайте, вы уже давно не в школе, и студент второго курса должен быть хорошо осведомлён о... — Договорить я ему не дал, прервал его нравоучительную отповедь, напивав небольшой узор силой. Преподаватель выпучил глаза, схватился обеими руками за горло и начал падать, с грохотом обрушивая не устойчивую кафедру с небольшого постамента. Вот так, зачем тебе лёгкие, когда дыхательные пути перекрыла асфиксия? Внутренне возликовал я, наблюдая за тем, как он корчится на полу, тщетно пытаясь получить хоть глоток столь важного для жизни воздуха. К нему подбежали несколько человек, на втором курсе мы уже кое-что знали о реанимации и один идиот начал делать ему не прямой массаж сердца.

Давай-давай, сломай ему рёбра, он будет рад. Я понял, что слегка увлёкся, когда моя жертва задёргала ногами и начала терять сознание. Времени сворачивать плетение не было, поэтому я разорвал его, разметав обрывки нитей вокруг себя, ох, что тут началось... У одного парня пошла кровь носом, он закатил глаза и рухнул лицом в столешницу. Двое девушек, на три ряда выше меня, заорали словно резанные и начали дёргаться в судорогах. Обнявшаяся парочка слева не прилично пискнула и просто вырубилась, у другого из глаз потекла кровь, третий рыкнул и с размаху вогнал ручку в ладонь сидящей рядом девицы, приложил её лбом в переносицу и вцепился зубами в щёку. Я испуганно сжался, сразу стало понятно, почему нельзя рвать плетения, а нужно обессиливать и сворачивать в одну точку, впитывая силу в себя. В аудитории поднялся вой, шум, крики и ругань, все заторопились к выходу, а откашлявшийся преподаватель приподнялся на локте и ошалело следил за происходящим.

— Я про лёгкие потом расскажу. — Буркнул я, перепрыгнул через парту и поспешил к выходу. Вот я болван! Заигрался в бога и ненароком покалечил несколько человек! Корил я себя, бегом спускаясь по лестнице.

— Чё это была за хуйня? — Послышалось сзади, я обернулся и увидел троих парней, спешащих в том же направлении.

— А я ебу? Сначала Святой засипел, а потом дикие ебень твориться начали. — Растерянно покачал головой один из них, и троица обогнала меня.

— Может скорую вызвать надо? — Обеспокоился третий.

— Да ну их нахуй, сами разберутся. — Бросил через плечо второй, и они повернули за угол на

первом этаже, пропав из моего поля зрения.

Сам я встал, словно вкопанный, чувство вины за произошедшее полновесной гранитной плитой легло на плечи. Чертыхнувшись и проклянув самого себя, я поспешил обратно, нельзя бросать людей на произвол судьбы, учитывая, что это я виноват в случившемся. В аудитории ещё было полно народу, рядом с пострадавшими толпились небольшие кучки людей, преподаватель стоял, облокотившись о стену. Всё ясно, эти остолопы глазели, снимали на телефоны, но никто не удосужился позвать на помощь. Я не знал, что натворили обрывки моего плетения, силы-то я вложил не мало, поэтому просто вызвал скорую и подошёл к Георгию Анатольевичу.

— Как вы себя чувствуете? — С лицемерной обеспокоенностью спросил я, заглядывая в его обеспокоенные глаза.

— Уже лучше. — Хрипло прокаркал он, держась ладонью за горло.

— Я уже вызвал врачей, скоро вам окажут помощь. — Кивнул я и пошёл к трибуне, распахивая зевак.

Молодой блондин откинулся на заднюю столешницу, ему явно кто-то прописал по черепу, сейчас без сознания. Лицо его было в крови, я перевёл взгляд на лежащую рядом девушку и меня чуть не стошнило. Ранее миловидная девушка теперь вызывала только отвращение и чувство неподдельного ужаса. В разорванной щеке виднелись зубы, нос был откушен, горло разорвано в клочья, из открытой артерии всё ещё слабыми толчками вырывалась кровь, под лавкой натекло целое озеро. Никто и не подумал зажать ужасающую рану, не имеет смысла, она уже умерла. Я не выдержал, отвернулся в сторону и меня вырвало на парту, прямо в чью-то брошенную в панике тетрадь. Взгляд наткнулся на девушек, что без сознания лежали на лавке выше, они ещё были живы. Я на ватных ногах подошёл к ним, пощупал у ближайшей пульс, фух, сердце бьётся, значит не всё потерянно. Сзади послышался стон, народ колыхнулся в стороны, а парень, у которого из глаз текла кровь, слепо водил перед собой руками.

— Я не вижу. — Сказал он, потом до него дошло, и он заорал.

— Я ничего не вижу!! — Завопил он, размахивая перед собой руками, взобрался на парту, шагнул вперёд, кубарем покатился вниз по проёму и затих, приложившись о пол виском.

Я сел на парту и сжал виски ладонями, неужели всё это натворил я?! Самое ужасное, что я не мог ничего сделать, никак не мог помочь пострадавшим, просто не знал, как. В аудиторию ворвались люди в униформе, с ними были и полицейские. Врачи бросились к пострадавшим, полицейские стали отгонять студентов в сторону, чтобы выяснить, что же здесь произошло. Я послушно отошёл к стене и наблюдал за тем, как поспешно госпитализируют однокурсников. Георгий Анатольевич ушёл своим ходом. Полицейские переписали наши фамилии, я назвал данные одного из одноклассников, что благо разумно унёс ноги. Я сел в машину, осмысляя то, к чему привела моя несдержанность и вспыльчивость. Я и раньше не отличался кротким нравом и всепрощением, но, с появлением новых способностей всё только усугубилось, нужно научиться держать себя в руках, хотя бы на людях... Домой сразу не пошёл, забрёл в небольшой спортивный бар, выпил пару рюмок, без интереса глядя футбол на большом экране на стене. Никогда не понимал эту игру, куча мужиков бегают по газону за мячиком, а им за это ещё и деньги платят... Планета сошла с ума...

Домой я заявился слегка не трезвый, вошёл в спальню и наткнулся на маму, сидящую в кровати под одеялом с ноутбуком на коленях.

— Миша... У тебя в комнате... — Аккуратно начала она, видя то, что я не в настроении.

— Знаю. У меня там строптивая сука. — Кивнул я, снимая рубашку. Мразь уже подсуетился, убрав в кладовку все вещи отца, теперь это моя спальня, ну и мамина тоже, Свету я выгонять не собираюсь. Больше она вопросов не задавала, видимо, вчерашнее происшествие всерьёз ошеломило её, сделав более сговорчивой и понятливой... Я натянул на ноги шорты и прошёл в ванную, умылся холодной водой, посмотрел на себя в зеркало. Шок от произошедшего прошёл, теперь я воспринимал инцидент как оплошность, из которой следует сделать выводы и больше не совершать подобных ошибок. Мотнув головой, я вытерся полотенцем и перекинул его через плечо, решительно пошёл обратно.

— Света. Одевайся, поедem немного прогуляться. — Сказал я, заглянув в спальню.

— Куда? — Вскинула голову мама, с опаской посмотрев на меня.

— За покупками. — Коротко ответил я и пошёл в свою комнатушку. Наташа лежала на боку, руки скованны за спиной наручниками, ноги стянуты в коленях и лодыжках, верёвкой подтянуты к корпусу так, что аппетитная попка выпячивается, демонстрируя пробку. Я подошёл и с размаху припечатал её по ягодице, шлепок получился звонким, она протестующе замычала и начала дёргаться.

— Заткнись, не скули. — Небрежно бросил я, сунув в шорты ладонь и разминая вновь поднявшийся член.

— Я смотрю, ты решил понемногу выкосить весь город? — Послышалось за спиной, я обернулся, торопливо доставая руку из шорт.

— А тебе чего тут надо? — Выдохнул я, увидев демона, вальяжно развалившегося в моём кресле.

— Как что? Третий твой клиент только что скончался в больнице, я забрал душу и сразу к тебе. — Пожал плечами Кса-Аран, я нахмурился, значит кто-то всё же умер...

— Да ладно тебе, не парься, людей на планете много, у тебя желаний не хватит. — Усмехнулся Кса-Аран и оттолкнулся от стены, крутясь в кресле вокруг своей оси.

— Так-то оно так, только вот... Осадок неприятный остаётся. — Поморщился я, накидывая покрывало на притихшую Наташу и подходя ближе к демону.

— Ты про того психа? Так ты ему мозг повредил, вот он девчонку-то и пожевал, не расстраивайся, просто помни, каждая ошибка некроманта — чья-то душа в моём амбаре. — Поучительно воздел палец к потолку Кса-Аран, я вздохнул тяжело и кивнул, понял уже, не дурак.

— Ладно, чего желаешь? Или всё же решил хозяйство до двадцати довести? — Лукаво подмигнул мне демон.

— Да чего-ты к моему члену пристал?! — Вспылил я, поправляя шорты.

— Да просто так, на досуге в мозгах твоих поковырялся, такие мысли у тебя часто мелькали.

— Заржал демон, продолжая крутиться.

— Ну... Это... Может быть, попозже. — Стушевался я. — Ну, позже так позже, а сейчас чего хочешь? — Спросил он, прищёлкнув пальцами.

— Денег хочу. — Угрюмо заявил я и сел на угол стола, слегка задумался.

— Да уж, примитивно, но легко выполнимо, уж бумаги-то я тебе наштампую. — Пожал плечами демон и собрался сделать пас.

— Постой. Всё не так просто. — Остановил я его.

— В чём дело?

— Мне на первое время миллион нужен, только не из ниоткуда, можешь надёргать налички отовсюду понемногу, чтобы не фальшивки, а банкноты, выпущенные нашим государством? — С надеждой спросил я.

— Ха, легко, сейчас будет тебе миллион, ты главное души мне поставляй, а я всё устрою. — Потёр ладони он и прикрыл глаза. На столе появилась приличная стопка красных купюр.

— Я думал, что их будет больше... — Скептически пробормотал я.

— Сколько просил, столько и достал, а что касается объёма, так ты сериалов пересмотрел, это там деньги таскают чемоданами, но там и суммы другие. — Пожал плечами Кса-Аран и испарился.

Плюнув на связанную и готовую к употреблению девушку, я начал переключать деньги. Да, маминому омоложению я удивился куда сильнее. Нужно грамотно потратить финансы, снова обращаться к демону не хочется, всё же, убивать людей ради исполнения своих прихотей как-то... не правильно. Я мысленно позвал Мразь, он зашёл в комнату и встал позади меня. Деловито отложив в сторону пачку банкнот, я приказал убрать остальное в сейф и пошёл к маме. а как вас зовут? — Поинтересовался я у продавщицы, когда мама вышла за дверь, запахивая пальто. — Можете называть меня Ириной. — Не отрывая глаз от кассового аппарата, ответила она.

— Хм, Ирочка. Как смотришь на то, чтобы дать мне? Прямо здесь и сейчас? — Прямо спросил я, доставая из кармана пачку.

— Слышишь ты, уёбок мало... — Гневно заговорила она, но, заметив стопку купюр в моих ладонях резко замолчала.

— Ну так что? Двадцать штук хватит? — Издевательски спросил я, заходя за кассу.

— Я... Я не... — Запротестовала девушка, но я отвесил ей пощёчину.

— Заткнись, тебе говорить никто не разрешал. — Властно бросил я, хватая её за волосы и разворачивая к себе спиной. Она быстро сообразила и не стала дёргаться, упёрлась ладонями в кассу, позволяя мне стянуть с неё короткую джинсовую юбку. Я смачно плюнул на ладонь, небрежно помял её промежность и без лишних слов, достал свой вновь готовый к бою член, слегка приспустив штаны. Вся эта ситуация будоражила, заставляла кровь взбурлить, особенно осознание того, что девушка мне абсолютно не знакома, и что в любой миг в дверь может кто-то войти. Я ворвался в неё одним резким толчком, заставив вскрикнуть и податься вперёд, подогнув руки. Она попыталась соскочить, но я намотал её волосы на кулак и теперь тянул за них, заставляя её голову оттягиваться назад и плотнее насаживаться на мой член.

— Вот так, сука! — Выкрикнул я, второй рукой хватая её за плечо и изо всех сил толкая вперёд. Кажется, она заплакала, но мне было плевать, я взял бешенный темп и теперь долбил её, заставляя её киску нагреться и потечь. Долго это продолжаться не могло, она рухнула на прилавок грудью, руки уже не держали. Я схватил её за бёдра и с рыком натягивал на свой ствол как какую-то вещь, жёстко, по самые яйца. Она даже не собиралась кончать, ей было больно, а мне от этого было приятно, поэтому оргазм пришёл под её скулёж и плач. Я вошёл поглубже и осеменил суку так, что у неё, наверное, из ноздрей сперма потекла. Когда я вынул из неё слабеющий член, она развернулась и на подкосившихся ногах села на пол. Я усмехнулся, поднёс член ближе и вытер его её волосами, натянул штаны, застегнул ремень. Молча похлопал её по мокрой от слёз щеке, бросил на грудь пятьдесят штук и вышел из магазина.

— Возьми машину и избавься от сучки. — Мысленно скомандовал я, бросив ключи через всю

гостиную, Мразь оперативно выудил их из воздуха и пошёл переодеваться. На подобный случай он получил строгие инструкции: если требуется куда-то выйти, он должен уйти подальше и переодеться, не показываясь мне на глаза. Видеть лицо отца вновь я не хотел, чёрный латекс с матово блестящими стёклами глаз куда роднее и ближе. От девчонки я решил избавиться, нет времени разбираться с ней, а работы там не початый край, насколько я знаю подобный тип характера. По пути домой, на телефон пришла СМС-ка от старосты, занятия в университете отменяют до конца недели, наши мудрые и прозорливые стражи порядка подозревают, что в одной из студенческих лабораторий произошла утечка некоего препарата, что и привело к столь печальным последствиям. Звучит сия версия притянутой за уши, глупо и нелепо, правда? Хотя, никто даже представить не может, что всему виной идиотская ошибка недоучки мага, что зарвался и без цели убил и покалечил людей.

Раньше у меня была мысль купить квартиру побольше, обставить её под свой вкус и спокойно жить-поживать, с удовольствием пользуя мамочку во все щели. Теперь я посмотрел на ситуацию шире, так сказать, сверху. Из-за желания покрасоваться и излишней вспыльчивости, я совершил много ошибок. Тела парней в лесу уже наверняка нашли и опознали, полиция у нас не далёкая, но всё же, не совсем дауны. Несколько человек знали, что мы собираемся делать в лесу и о моём участии, это может создать лишние вопросы, но, убивать их я не собираюсь, слишком много смертей за несколько дней, это трудно переварить и даже не хочется думать о том, что у всех были родные и близкие. Также я был и в университете, порядочно засветился, бегая по аудитории и вызвав скорую, да и преподаватель уж наверняка меня запомнил очень хорошо. Учитывая то, что прекращать свои познания я не собираюсь, нужно найти местечко потише. Я вынул из стола нож, забросил его в портфель, побрёл в спальню к сейфу. Мамы в спальне не оказалось, я взял ещё пачку купюр и пошёл на кухню, проходя мимо ванной, услышал плеск воды, всё ясно.

Только-только начинало вечереть, я оделся потеплее и вышел из квартиры. Машины в гараже не было, ясно, Мразь повёз Наташу куда подальше, даже не знаю куда, и знать не хочу. Особой жалости к девчонке не было, нужно было убить сразу, а не тащить домой, соблазнился смазливый личиком и округлой попкой, теперь придётся валандаться на автобусе. Я поехал к ЖД вокзалу, там всегда отираются бездомные и попрошайки, именно они мне и нужны. Маршрутка была переполнена, люди набились в неё как селёдки в бочку и усердно топтались друг другу по ногам. Когда мне второй раз прошлись по белым кроссовкам, я хотел уже колдануть что-нибудь, как вспомнил утренние события и сжал зубы, беря себя в руки. Только сейчас осознал, что мама осталась дома одна, если попробует сбежать, ей это удастся. Очень надеюсь, что Света не станет выбрасывать подобные коленца, я уже достаточно убедительно доказал ей то, что я не псих. Да, она пытается всё отрицать, не говорит об этом вслух, предпочитая воспринимать меня как извращенца с Эдиповым комплексом, а не как существо с паранормальными способностями. Не говорит, но понимает, именно это и удержит её от опрометчивых поступков.

Выходя из автобуса, я прикидывал, скольких мертвяков смогу контролировать одновременно. Судя по ощущениям, Мразь отнимает у меня почти что одну десятую всей силы, часть уходит на плетения, что я использую отдельно, итого, без критического ущерба для здоровья, я смогу разжиться ещё четырьмя слугами. Не больше, потому что недостаток силы будет очень пагубно отражаться на моём здоровье, как-то не хочется лежать в кровати и кашлять кровью. Я решил ограничиться тремя, как раз получу ещё одно желание и порадую

маму, ведь женщинам нравятся большие и толстые члены, что бы они там не говорили про умение. Первый бродяга встретился мне почти сразу, старый, скрюченный, весь обросший сальными патлами, я брезгливо прошёл мимо, это не то, что мне необходимо. Пришлось походить по вокзалу и прилегающей к нему площади, наконец я нашёл то, что искал.

— Здорова, дело есть, заработать хочешь? — Спросил я, подходя к молодому оборванцу, что сидел на перилах и мусолил в зубах тлеющую Приму.

— А что делать надо? — Не здороваясь, подозрительно прищурился он. Парень был молодой, довольно крепкий, с живыми внимательными глазами. Потёртый спортивный костюм пестрел дырами и был весь в пыли, на голове уродливая шапочка, тоже с дыркой.

— Пойти вон в тот закуток, там стоит человек, забрать у него пакет и принести мне сюда. — Я выдал ему заготовленную фразу, как бы воровато оглядываясь.

— А что мне за это будет? — Заметно оживился оборванец и соскочил с перил.

— Две штуки дам. — Заговорщически понизив голос, проговорил я.

— Давай сразу. — Попытался схитрить парень.

— Ага, конечно, где я потом тебя искать буду? Ты сначала мне пакт доставь, а потом и плату получишь. — Покачал головой я.

— Ну хорошо, где ты говоришь, твой человечек обретается? — С сомнением протянул он, я с готовностью кивнул на небольшой поворот за чебуречной. Я там уже побывал, ларьки стоят так, что образуют небольшой тамбур, куда предприниматели выставляют пустые коробки и мусор, место от глаз посторонних скрыто, я должен успеть провести обряд. Парень не торопливо пошёл в указанном направлении, периодически оглядываясь назад. Я подождал немного, а потом заспешил следом. Когда я вошёл в узкий проход между ларьками, увидел спину оборванца, быстро сплёл узор, останавливая его сердце. Тело рухнуло на коробки спиной, я огляделся и достал нож. Свои прошлые ошибки я учёл, сжав зубы надрезал запястье и только потом начал торопливо плести узор, одновременно напитывая его силой.

Облегчённо выдохнув, я затянул рану на руке и спрятал нож, посмотрел на поднимающегося зомби. Теперь осталось не много, вернуть ему разум, способность мыслить и действовать самостоятельно, лишь получая указы. Слегка передохнул и воспроизвёл плетение, связывающее меня с трупом, что позволяет передавать силу, необходимую для поддержания формы. Да-да, гниющий он мало чего стоит. Через двадцать минут он уже стоял рядом и осмысленно смотрел на меня, терпеливо ожидая приказов.

— Не знаю, как тебя звали раньше, да это и не важно... Теперь тебя зовут Эльдар, ты понял?

— В слух спросил я, он закивал головой, отлично, синхронизация прошла отлично.

Потянувшись по силовой линии, я заглянул в его разум, в глазах стали мелькать картинки, голова закружилась, и я торопливо отпрянул назад. Всё же я узнал, что он не один, их целая куча, таких вот лбов, что бездельничают и попрошайничают на улицах.

Я приказал ему самостоятельно выбрать двух парней по моложе да покрепче, привести их ко мне под любым предлогом, самому тащиться в их притон не хотелось. За выполнение поручения я не беспокоился, у Эльдара сохранилась память и все навыки, теперь он не жив, но ведёт себя как обычно, по моему приказу, своих желаний и стремлений у него больше нет, покинули сознание вместе с душой... Я пошёл обратно к остановке, Эльдар найдёт меня сам, ещё одно полезное свойство силовой нити, не говоря уже о том, что он может передавать мне картинки того, что видит сам, да и командовать легче... По пути в центр я застрял в пробке, пришлось проявить чудеса выдержки, чтобы не зарычать, быстрее бы пешком добрался.



Добравшись до небольшой кофейни, я сел за столик у окна, заказал чашку кофе с блинчиками и начал обдумывать детали. В пятнадцати километрах от города находится небольшой дачный посёлок, именно там я и собираюсь обосноваться. Купить участок мне не по карману, а вот отобрать его, избавившись от предыдущего жильца это можно, это без вопросов, как же много проблем решает магия. Мне всё больше и больше начинал нравиться дар, полученный от странного демона.

Мразь оставлю в городе, будет присматривать за квартирой, с глаз долой — из сердца вон, начну новую жизнь с мамой. Что делать с пополнением в рядах нежити я уже решил, теперь стоял вопрос, искать ли живую прислугу? С одной стороны, необходимости в горничной нет, всю работу могут сделать зомби, но то, что они будут готовить мне и маме еду, не давало покоя. Решил не заморачиваться и не забегать вперёд, решу первостепенные вопросы, потом уже буду думать, что да как. Я моргнул и осмотрелся по сторонам, в кофейне было полно народу, стоял мерный гул голосов, исходящих от десятков людей, беседующих между собой. За оном уже начало вечереть, по дороге медленно ползли машины, водители наверняка матерились, проклиная вечернюю пробку в центре. Я отхлебнул кофе, как раз как я люблю, слегка остыл, ещё горячий, но уже не обжигает. Хотелось куда-то идти и что-то делать, сидеть на месте казалось пыткой, но я вдохнул, стараясь успокоиться. Этот психологический тремор не отпускает меня с той самой ночи в лесу, нужно успокоиться, иначе наделаю кучу глупостей. Прошло больше полутора часов, на улице совсем стемнело, зажглись фонари. Неожиданно поступил сигнал от Эльдара, он в сопровождении двоих приятелей подошли к кофейне. Я встал, расплатился и вышел на улицу, на пороге встретив троицу с моим зомби во главе. Что же, не плохо, оба довольно плотные парни, один коротко стрижен, у второго висят засаленные лохмы до плеч, уставились на меня слегка удивлённо.

— Это у тебя работа есть? — Спросил лохматый слегка хрипловатым голосом.

— Да, только нужно всё обговорить. — Уверенно кивнул я, пошёл вверх по тротуару мимо витрин магазинов. Здесь недалеко есть небольшая гостиница, сниму номер, проведу обряды и оставлю их там на ночь. Я заманил парней в гостиницу, пожилая дама покосилась на нашу компанию при регистрации, но номер сдала. С этими двумя пришлось выложиться по полной, когда я закончил проводить все обряды, ноги слегка подгибались, а голова плыла кругом.

— Что на этот раз? — Спросил Кса-Аран, появляясь прямо перед моим лицом. Я устало вздохнул и сел в кресло, посмотрел на троих зомби, стоящих у стены и ждущих указаний.

— Давай член, уговорил. Только без ваших демонских шуточек. — Сказал я, глядя на ухмыляющегося демона.

— Обижает, у меня всё честно, о тебе же забочусь, золотой мой. — Судя по его тону, эти души ему ох как нужны, вот только для чего? Я расстегнул ремень, встал и положил свой член на стол, слегка вздрочнул, заставив кровь прилиться ко второму мозгу мужчины.

— Готов? — Спросил Кса-Аран, я молча кивнул и увидел, как мой орган удлинился почти на треть и вырос в толщине, теперь это действительно крупный калибр что не во всякие ворота...

— Удивляться уже не было сил, человек ко всему привыкает, вот и я привык к магии.

— Спасибо. — Поблагодарил я Кса-Арана, убирая подростокое хозяйство в брюки.

— Всегда пожалуйста, обращайся. — Ослабилась он и нырнул в стену, что-то новенькое...

Я оставил парням пачку денег, приказал привести себя в порядок и купить приличную одежду. Двоих новеньких окрестил Кириллом и Иннокентием, также приказал начисто

побрить головы, волосы снова не вырастут, и это великолепно. Выйдя из гостиницы сделал шаг в сторону остановки, хлопнул себя по лбу, заметив стоящее на парковке свободное такси, вот я идиот, привычка — вещь сильная. В спальню я вошёл, еле переставляя конечности, медленно разделся под пытливым взглядом мамы, выключил свет, рухнул на кровать и по хозяйски подгрёб под бок тёплое женское тело. Мама не сказала не слова, немного не смело обняла меня, прижавшись грудью, я почувствовал её сосочки, но сил уже не оставалось, сознание поплыло, и я провалился в царство Морфея.

**P. S:** Ищу немного презренного металла для предстоящей сессии, кто не бедствует, киньте копеечку, буду крайне признателен и благодарен.